There are no translations available.  Dreguntas frecuentes (frequents asking questions)  Texto en castellano corregidos por Orietta Del Aguila que agradecemos por el gran trabajo y la valiosa ayuda.
¿Dónde se encuentra Inka Llacta®? ¿Puedo llegar allí por mis propios medios sin avisar? ¿Puedo hacerme guiar por un guía oficial o un amigo de mi elección?
· Inka Llacta® se encuentra en el Valle de Anta en dirección de Abancay en el distrito de Ancahuasi en el fundo PRIVADO Inka Llacta®.
No, no se puede llegar de improviso o sin avisar.
Su acceso está condicionado a una reservación y al pre-pago de una donación/entrada. El servicio de reservaciones indicará la validez así como la fecha y la hora determinada con guía autorizado(a) por la dirección de Inka Llacta®.
Se puede hacerse guiar en el sitio de Inka Llacta® por un guía oficial o un(a) amigo(a) siempre y cuando haya recibido las informaciones básicas sobre el proyecto y haya sido autorizad(o)(a) por la dirección de Inka Llacta®. ☐ Sin la debida autorización por parte de la dirección de Inka Llacta® NO se podrá improvisar guías espontáneos.
La razón esencial es que Inka Llacta® es un espacio y una asociación PRIVADA y el proyecto es administrado por la asociación. □
Que es un ARQUEOSITIO?
· <u>Un arqueositio</u> es un sitio de arqueología experimental que trata de recrear, reconstruir los elementos característicos de una época y una cultura especificas.

¿Es Inka Llacta® un arqueositio ?

Si, pero también en algunos casos se□ va más allá y se recrean elementos de la vida cotidiana. Inka Llacta® no solamente investiga, las técnicas, materiales, herramientas, instrumentos arquitectónicos y otros de la época inca sino que también trata de□ estudiar más profundamente la cultura inca a través de un trabajo de reproduccioón de los elementos de la vida cotidiana de la alta nobleza inca en el siglo XV

¿Es Inka Llacta® un proyecto estatal o de algún organismo oficial o financiado por ellos?

· □ Inka Llacta® es un proyecto <u>privado</u>. No es financiado, ni subsidiado, ni hasta la fecha ayudado por el Estado peruano u otro organismo oficial.

Donde se encuentra Inka Llacta®? Puedo llegar alli por mis propios medios sin avisar ? Puedo hacerme guiar por un guia oficial o un amigo de mi

elección.

- Înka Llacta® se en cuentra en el Valle de Anta en direccion de Abancay en el districto de Ancahuasi en el fundo PRIVADO Inka Llacta®.
  - No, no se puede llegar de improviso o sin avisar .

Su acceso es condicionado por una reserva y el pre-pago de una donacion/entrada confirmada por el departamento de reservaion indicando que es validada en la agenda por un dia y una hora determinada con guia autorizad(o)(a) por la direccion de Inka Llacta®.

- Si puede hacerse guiar en el sitio de Inka Llacta® por un guia oficial o un(a) amig(o)(a) siempre y cuando haya recibido las informaciones basicas sobre el proyecto y haya sido autorizad(o)(a) por la direccion de Inka Llacta®. En caso contrario, o sea si no son autorizado especificamente por la direccion de Inka Llacta® NO lo podran hacer.

NINGUNA persona puede guiar en Inka Llacta® si no esta debidamente autorizada por la direccion de la asociacion civil Inka Llacta® ya que se trata de un espacio y asociacion PRIVADOS y el proyecto gestionado por la asociacion .

¿De dónde provienen los fondos del proyecto y la asociación?

•	Los fondos provienen primeramente de los creadores/fundadores que son los
prir	meros inversionistas, luego provienen también de las donaciones incluyendo las
don	naciones/entradas de los simpatizantes y miembros.

La gente que trabaja en Inka Llacta® ¿está todo el tiempo vestida de Inca y en la forma Inca ?

Inka Llacta® es un Centro de Investigación y Estudio donde la gente trabaja, estudia o visita. Durante el día están vestidos de forma incaica. Pero cuando se retiran a sus casa se retorna a la vida que acostumbran tener y vestirán como se le antojan muchas veces con camisas, polos, chompas,□ pantalones para los hombres, faldas, vestidos□ o pantalones para las mujeres, ambos escucharan radio, miraran televisión, poseerán probablemente bicicleta, moto o carro, se desplazarán en estos vehículos o en combi, buses etc□ . Sólo los que quieren hacer una inmersión de varios días para estudiar los aspectos de vida pueden sumergirse en la vida inca día y noche por un tiempo determinado.

¿Cuando será activo Inka Llacta® y cuando el pueblo se terminará de construir?

- · Inka Llacta® está ya activo. La idea no es de ver un pueblo acabado, terminado sino más bien de ver su proceso de CONSTRUCCION.
- En teoría nunca se terminará porque siempre en un pueblo hay que construir, ampliar, cambiar, dar mantenimiento, etc.

¿Inka Llacta garantiza un gran espectáculo cada año a fecha determinada?

Inka Llacta® tiene el deseo de hacer por lo menos un espectáculo anual. Ya el espectáculo se realizó como se puede apreciar en la galería de fotos y algunos reportajes. Que se realice cada año en el futuro dependerá de los sponsors, mecenas, publicitarios etc. para

poder cubrir los costos que representa estas presentaciones. Así que se recomienda contactarse entre uno y dos meses antes del evento para reconfirmar si tendrá o no lugar en el año en curso correspondiente.

Si tengo un tema en relación con la cultura inca que quisiera estudiar pero que no lo he visto mencionado en su agenda, programa, sitio web etc ¿puedo pedir lo?

Si. Se puede pedir temas aunque no estén mencionados en una lista oficial de temas de la asociación; ésto con previa anticipación. La dirección le contestará según el caso si se puede o no realizar la programación deseada por usted, para su visita, para un seminario especial, y en qué términos y condiciones.

Inka llacta® ofrece la posibilidad a estudiantes, pedagogos, investigadores, apasionados y aficionados en general de realizar estadías de horas, días, semanas y en casos especiales varios meses con temas deseados dentro del rango de los temas de interés de Inka Llacta. Igualmente Inka Llacta está totalmente disponible para estudiar cualquier tema nuevo con relación al Imperio Incaico.